
 

 

 

 

1. Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις κάθετα. 

 

α) 17,9 3,04     β) 85,7 0,984         γ) 5.000,1 380 0,005    

  

 

 

 

 

 

δ) 48,9 0,065    ε) 540 3,89           στ) 0,9 0,785   

 

 

 

 

 

 

2. Ελέγξτε τις παρακάτω πράξεις και όσες είναι λανθασμένες λύστε τις 

σωστά. 
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3. Ο κύριος Πέτρος αγόρασε 5,6 κιλά αλεύρι για να φτιάξει πίτσες. Από 

αυτό, χρησιμοποίησε τα 3.450 γραμμ. για τις πίτσες και με 1,36 κιλά 

έφτιαξε κουλουράκια. Πόσο αλεύρι του περίσσεψε; 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ΛΥΣΗ 


